
                                                                                                 

Vragen vanuit de raad aan het college:

A. Schriftelijke vragen als bedoeld in artikel 36 Reglement van Orde

B. Schriftelijke vragen ter mondelinge beantwoording in de raadsvergadering

C. Technische vragen 

Categorie: A / B / C (doorhalen wat niet van toepassing is)

Onderwerp: Noodfietspad Spijk – Lobith 

Naam en fractie: Peter Vos (VVD) en Marcel Lap (PvdA)

Datum indienen:  24 augustus 2020

Afdeling: ……….. (door organisatie in te vullen)

Contactpersoon: …………… (door organisatie in te vullen)

Inleiding/Aanleiding:
In de Zevenaar Post van 19 augustus jl. stond een artikel met de titel: “We zitten wel in de 
afrondende fase”. Dit artikel ging over het noodfietspad tussen Spijk en Lobith. In het artikel wordt 
door een contactpersoon van de gemeente bevestigd dat het noodfietspad ten noorden van de 
Spijksedijk niet klaar is voordat de scholen op 24 augustus opengaan. De gronden voor de 
aanleg zijn nog niet allemaal in eigendom verworven. Dat de werkzaamheden nog niet zijn 
aangevangen en of afgerond wekt bij de indieners van de vragen verbazing. 

In het verslag van de commissievergadering ruimte van 27 mei jl. is door de portefeuillehouder de 
volgende mededeling gedaan: De bevindingen ten aanzien van het tijdelijke binnendijkse fietspad 
van Spijk naar Lobith zijn binnen. Voor de zomer zal gestart worden met de aanleg hiervan. Het 
wordt een circulair fietspad dat gemaakt wordt van het puin van het project Halve Maan dat 
omgezet wordt in beton voor het fietspad.

Vraag/Vragen:

1. Heeft de portefeuillehouder de commissie ruimte bij de mededelingen op 27 mei jl. juist 
geïnformeerd dat voor de zomer zal worden gestart met de aanleg. 

2. Waarom was de portefeuillehouder eind mei niet op de hoogte dat na nu blijkt nog niet 
met alle grondeigenaren tot overeenstemming was gekomen 

3. Wanneer is begonnen met de start van het maken van de plannen voor het fietspad en 
waarom heeft het zolang geduurd heeft voordat er met alle eigenaren een 
overeenstemming was en hoe kan het dat er in zo’n laat stadium nog een bezwaar ligt.



                                                                                                 

4. De contactpersoon zegt in het artikel dat we spoedig kunnen beginnen met de aanleg. Op 
welke termijn verwacht de portefeuillehouder daadwerkelijk te kunnen beginnen met de 
aanleg van het noodfietspad. Hoeveel tijd is voor de aanleg. Vanaf wanneer kunnen de 
eerste schoolkinderen van dit noodfietspad gebruik maken. 

5. Welke tijdelijke maatregelen neemt de portefeuillehouder/het college om per direct de 
veiligheid voor de schoolgaande kinderen op de dijk te waarborgen. 

6. Hoe worden inwoners (betrokkenen) geïnformeerd over de voortgang van de 
werkzaamheden, de oplevering en eventueel de tijdelijke veiligheidsmaatregelen voor het 
fietsende verkeer. 

Gezien de veiligheid stellen wij het zeer op prijs wanneer deze vragen spoedig worden 
beantwoord en dat concrete acties worden ondernomen om de veiligheid te waarborgen. 


